11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.01.2011 14:31:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 16.01.2011 01:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203686/answer/203687




9TO NpU3HAKK ypeTpuTa. [ YyTOUHEeHUS OuarHo3a U Ha3HaueHUs JIeYeHUs CJIeyeT BHITIOTHUTD
IBYXCTaKaHHYIO P00y MouM, 00IIKNY Ma30K M3 YPETPHl, II0CEB U3 YPEeTPH Ha MUKPOQIOPY, Ma3oK
MeTtonoM [P Ha xnaMuUguK, MUKOTLIa3Mbl, ypearjia3Mbl, TPUXOMOHAMH!, TOHOKOKKHY, TapHePeJIH,
KaHOUIBEl ¥ BUPYC IIPOCTOTO reprieca. JlanbHene 1eicTBUS UCXO0As U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHaIH30B.



